



PREFEITURA DE
VERDELÂNDIA



RETIFICAÇÃO 01 – EDITAL 01/2025

Onde se lê e-mail para informações #cultura.verdelandia@gmail.com# -
CONSIDERAR O E-MAIL CORRETO: culturaverdelandia@gmail.com

CONSIDERAR INSCRIÇÕES PRESENCIAIS NA BIBLIOTECA PÚBLICA
MARIA DE JESUS BRITO, RUA TELEMIG S/N – CACHOEIRINHA NO
HORÁRIO DE 07:00 AS 11:00HS NO DIA 14/05/2025.

EDUARDO AGUIAR
Secretário de Educação e Cultura

Verdelândia, 13 de Maio de 2025

